

# 国务院新闻办发表《为人民谋幸福：新中国人权事业发展70年》白皮书

新华社北京9月22日电 国务院新闻办22日发表《为人民谋幸福：新中国人权事业发展70年》白皮书。

白皮书说，70年前，在中国共产党的领导下，中国人民实现了翻身解放和当家作主。新中国70年，是中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的70年；新中国70年，是中国人民各项基本权利日益得到尊重和保障的70年；新中国70年，是中国不断为世界人权事业发展作出贡献的70年。

白皮书指出，人民幸福生活是最大的人权。中国共产党从诞生那一天起，就把为人民谋幸福、为民族谋复兴、为人类谋发展作为奋斗目标。新中国成立以来，特别是中共十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，中国不断总结人类社会发展经验，在建设中国特色社会主义的伟大实践中，坚持把人权的普遍性原则与自身实际相结合，奉行以人民为中心的人权理念，始终把生存权、发展权作为首要的基本人权，协调增进全体人民的各项权利，努力促进人的全面发展。历史和现实都证明，中国成

功地走出了一条符合国情的人权发展道路，丰富了人类文明多样性。

白皮书强调，当前，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力。在未来的岁月里，随着全面建成小康社会的实现，随着国家基本实现现代化，随着建成社

会主义现代化强国，中国人民必将享有更加广泛、更加充分的权利，中国人民必将在更高水平上实现全面发展。

白皮书说，在新的历史时代，中国将秉持文明多样和文明交流互鉴精神，与国际社会一道，推动各国共同发展、共同繁荣，促进世界人权事业发展，共同构建人类命运共同体。

福利来了！  
诸杭高速  
国庆推出  
“免费通行  
大礼包”

本报讯 杜志华报道 近日，诸暨市“与杭同城办公室”、市政府新闻办联合举行新闻发布会，正式发布诸暨“与杭同城”新举措——《关于诸暨-杭州高速公路双向通行免费的实施办法（试行）》，展示诸暨全面提升“接轨档次”“合作频次”和“融合层次”，为诸暨高质量发展注入新动力。

据悉，10月1日起，诸暨将试行诸暨至杭州高速公路有条件双向通行免费。这也是诸暨实施“与杭同城”战略以来，推出的又一项实质性新举措，意味着在诸暨工作的杭州户籍居民有极大机会享受该政策红利。

根据《关于诸暨-杭州高速公路双向通行免费的实施办法（试行）》规定，政策享受对象为在诸暨连续缴纳基本养老保险费6个月及以上且当前为参保状态的杭州市户籍居民（含10个市辖区和两县一市）。高速公路通行免费范围包括，杭州一绕（绕城高速公路）及萧山区所有高速口收费站至诸暨市域所有高速口收费站之间的高速公路通行费用，按平均每周往返一次（单向两次）的标准，全年往返累计最高不超过52次（单向104次）给予免费，按照先扣后返方式，每月返还相关费用。

据了解，自诸暨“与杭同城”战略实施以来，全市上下围绕规划同绘、设施同建、要素同育、产业同构、民生同享、体制同创、政务同谋，市领导挂帅专班推进，各类政策红利不断释放，诸暨融杭步伐明显加快。

## 百余条剧毒河豚被路人捡走 台州警民联手及时找回

本报讯 通讯员余磊 记者潘仙德报道 近日，台州市椒江区一运输公司不慎将100多条剧毒的河豚跌落在马路上，接到报警后，当地警方出动警力四处寻找，终于找到了捡河豚回家的人，避免了一场可能发生的意外。

当日下午4时许，椒江公安分局前所派出所接到前所街道农业银行工作人员的报警电话：“一辆水产车

经过人渡路时，掉下三大袋河豚，被人捡走了……”众所周知，河豚的血液和肌肉、内脏等部分含有河豚毒素，毒性极强，0.5毫克即可致人死亡。河豚中毒，死亡率为60%，且死亡多发生在中毒后6~24小时内。

值班民警蔡晓蔚得知这一险情后，意识到问题的严重性，迅速带领4名辅警赶往现场。经了解，

河豚中毒，死亡率为60%，且死亡多发生在中毒后6~24小时内。

此时，已是下午4时多，离做饭时间已经很近，万一群众自己烹饪或者分给邻居食用，后果不堪设想。为此，蔡晓蔚紧急通知所内的工作人员通过事发地周围视频监控查找两名捡走河豚的群众，同时，他们在事发现场的周围开展调查走访，以便快速获得这两名群众的身份信息。

很快，通过民警的多方努力，

两名捡走河豚的群众身份已经锁定，一人是住在附近的环卫工人，另一人是前所街道某村的居民。

经过联系、寻找，三袋河豚全部找回。到此，安全隐患消除了。

警方提醒：普通群众千万不要私自加工食用河豚，只有专业培训过的人员处理后才能达到可食用的标准。

平，不断拓展作业类型。

萧山供电公司对不停电作业的“定点建设”，实现了不停电作业能力的“定向突破”，目前已成功实施了车辆无法通行地段的履带式斗臂车作业、多台绝缘斗臂车配合实施的带电空线移位、带电紧线工作、双回路直线杆改耐张杆并加装开关等复杂类不停电作业。

据统计，今年以来，萧山供电公司已累计实施不停电作业1300余次，是2018年全年实施总量的2.65倍，共计节约时户数逾10万，多供电量710万千瓦时，有效提升了供电可靠性，保障了各类客户的用电品质。

李俊 徐国锋

### 迎大庆 抓安全 保接车

杭海城际第十三标项目部开展主题党日活动



近日，杭海城际第十三标段项目党支部开展了“迎大庆，抓安全，保接车”主题党日活动。9月27日“接车”任务，是项目部至关重要的节点性工作。项目部全体同志高度重视，上下一心，紧抓施工节点。

活动中，项目书记再次强调全体党员要发挥先锋作用，紧盯现场、参与现场、结合现场，一步一步一米米紧扣工作细节，用高度负责的工作态度让党支部这个战斗堡垒更加牢固，确保接车仪式顺利开展。 唐晶

### 绝缘斗臂起落间 可靠供电看得见

萧山供电首次开展跨区域不停电作业

日前，在杭州市钱塘新区10千伏春光线旁，一辆绝缘斗臂车的长臂缓缓升起，将来自国网杭州市萧山区供电公司的带电作业人员送到半空。他们在线路带电的情况下，对10千伏春光线和春雷线的联络开关、10千伏春雷线16号杆加装分段开关等四项不停电作业任务，确保周边中电建路桥集团有限公司项目部等20家企业用户和735户居民用户不停电。

这是萧山供电公司首次开展跨区域不停电作业，也是国网杭州供电公司实施不停电作业“市县一体化”的具体实践，促进了不停电作业技术的应用推广，实现了带电作业资源的共享。

当天，萧山供电公司联合杭州大江东供电公司，辗转三地，完成了10千伏春光线和春雷线的联络开关、10千伏春雷线16号杆加装分段开关等四项不停电作业任务，确保周边中电建路桥集团有限公司项目部等20家企业用户和735户居民用户不停电。

“城市建设少不了电力的可靠

供应，此次不停电作业保障了我们

正全力建设的义蓬东二路的进度，

确实很不错。”中电建路桥集团项目部工作人员郭云峰说道。

“随着人们对电的依赖度不

断提升，对用电品质的追求不断

提升，供电可靠性受到了广泛关

注，对此，我们也是大力推广不

停电作业，努力提升作业能力和作

业水平。”萧山供电公司带电作业项目部副经理丁洪说道。公司通过制定不停电作业“三年行动计划”，优化组织机构，吸纳和培养高技能带电作业人员，强化带电作业力量，同时持续提升装备水

## 浙通信用卡白金卡 高速通行费 6.6 折



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

活动时间：即日起至2019年9月30日

活动对象：农行“浙通信用卡白金卡”客户（限私家车主）

活动内容：·免费赠送OBU电子标签，先到先得；

·可享高速通行费优惠低至6.6折；

·激活首刷，次月赠送2次免费洗车；

·当月消费达到2000元（含），次月赠送两个1元洗车权益；

·尊享白金卡各项权益，包括机场CIP快速安检及休息室服务、高星级酒店优惠礼遇等。



扫码办卡



农业银行信用卡

农行【信用卡】  
www.abchina.com 客户服务热线 4006695599